

我们娘俩的故事

她新婚的丈夫，带着一个刁蛮又任性的八岁女儿，这新嫁娘能胜任后母的角色吗？之后的日子她们能和平相处吗？我们来看看东北法轮功学员淑真讲述的她和女儿的故事。

我出生在农村，性格倔强，初一就失学。为什么？那是我十三岁时，刚上初中几天，有一节政治课之前，我的笔帽掉了，我弯腰去捡时碰到旁边的女同学，她与我吵了起来，这时政治老师来了，问我：

“你家什么成分？”我答：“富农。”政治老师就开始批判我，我一气之下，隔天起我就不去上学了。父母、哥哥、老师谁劝，我都不去。就这样初一的我就失学了。而这倔强的性格一路伴随着我。

转变发生在一九九八年。那年年底，我结婚了，同时也开始修炼法轮大法。丈夫以前离异过，自己带一八岁女儿晨晨。

晨晨聪明顽皮，不爱吃饭，我经常抱着她吃。有一天，她看着我说：“你这么好，长得还挺好看，就是比我爸大一岁。我没意见！”我觉得这小孩挺有意思，心想：她妈妈离婚了把孩子扔下了，孩子多可怜，我当后妈一定好好当。

一天，晨晨问我：“我爸每月给你多少钱？你花了多少？剩了多少？”还告诉我攒钱。最后，她竟提出她要当家理财！我觉得又吃惊又好笑：“你这么小，连个身份证都没有，怎么理财？人不大，心思可不小。”之后的事情就越来越棘手了。

一天中午，我到学校给她送饺子，她发脾气：“我不想吃饺子，我要吃包子！”我给她拿桔子，她要苹果。白天我俩在家，我中午给她吃馄饨，她哭闹着说不爱吃馄饨，就是闹。我就说：“我也不知道你今天不爱吃馄饨呀，下次不吃了。”

后来的日子，她就经常与我闹。其实要按照我原本的个性，一定会想方设法好好地治晨晨，但结婚这一年我也开始修炼法轮大法，开始修真、善、忍了，我倔强的个性也慢慢地改掉了，我经常对自己说：“这小孩的脾气已经被惯成这样了，我不能和她一样的，就把她当成自己亲生的孩子吧，用法轮大法教导的做人的道理与她相处。”

结婚三年后，晨晨有了小弟弟，我生了个男孩。

有一次，晨晨让我给买好多习题册，我说买了你可要好好学啊！她又开始闹，对着楼上房顶方向哭，故意让邻居听见，也没眼泪，一边哭还一边吃花生。我逗她：

“干打雷不下雨，叫人听听后妈气你啦？”我该给她做啥还做啥。她闹了一会就停了。

有时我在家给她焗头发，她一会说这样不行，一会说那样不行，一会又说我把她的长头发弄疼了。我就与她逗乐，对她小弟弟说：

“你看，上美发店一声不敢吱，还得给人家七十元。她妈妈给弄，一分钱不给还挨说。”

我跟丈夫结婚后，家里生活条件并不好。晨晨要吃锅包肉，我就单独给她做一盘，我不吃，上外面买东西，我也是只给她买。我从来不吃零食和贵的东西，后来儿子长大些，我就给两个孩子一人买一份。有一次，晨晨上同学家，同学的妈妈和她们一起吃东西，晨晨好奇地问：“阿姨，你也吃这些啊？”同学的妈妈问怎么啦，她说：“我妈妈从来不吃。”



渐渐的，我发现晨晨在变化，她会承认错误了，她闹过之后会对我说：“妈，对不起，我错了。”

后来晨晨上了大学又毕业工作了，她遇到的烦恼都与我说，我感到我们与亲生的母女已没什么区别了。

二零一五年，我跟丈夫因为修炼法轮大法被警察绑架了，晨晨知道后天天到公安局、检察院要人，晨晨对警察、检察人员说“我并不是我妈妈亲生的，但是我工作都放下了天天来要人，为什么？就是因为我妈妈修炼法轮功，她才能在十七年来对我这么好，比亲生的还亲。你们怎么能因为她修炼法轮功、做好人而绑架她呢！”

晨晨就把这十七年来我和她相处的一桩一桩的往事告诉警察、检察官、律师，后来检察官到看守所提审我，对我很尊敬、也很同情我，检察官一开始就说：“你家的情况我们都了解了，你女儿与我们讲了很多。”还暗示我不要回答有关的例行非法提问。又问我有什么要求，我说：要求释放。检察官记下之后说：“你三天听信儿。”三天后，我被释放了。

过一段时间，我到检察院去讲法轮功被迫害的真相，一位检察官对我说：“你们法轮功都是好人哪，都是冤案。”他说他会尽自己所能，帮助法轮功学员的。◇

原山东省第二劳教所所长郝东贵迫害法轮功的恶行

【明慧网】郝东贵，男，现山东省历山监狱邪党党委书记、监狱长。明慧网资料显示，郝东贵最早于二零零七年起任山东省第二劳教所所长，至二零一二年之前，一直是山东省第二劳教所迫害法轮功的主要责任人。多年来，以郝东贵为首，梁云龙、韩宪国、王加永、解西义、刘福会、郑万新，包括管理科等多人，残酷迫害被非法关押在那里的法轮功学员。

山东省第二劳教所，又称章丘官庄劳教所，或称省二所，是迫害法轮功学员的黑窝。这个劳教所共有八个大队，七大队和八大队是主要迫害法轮功学员的两个大队，其中又掺杂着一些普教（刑事犯罪人员）。自从这个劳教所建成后，在这里非法关押过一千多名法轮功学员，致伤、致残、致死众多的法轮功学员。

七大队恶警有：罗光荣、张勤、王宝华、王新江、宋男、曹成涛、毕洪涛、李福水、张瑞敏、沈希军、刘祥义、马立新等。八大队恶警有：刘基超、孙丰俊、孙丰标、公付龙、李公明、刘忠浩、王厚刚等。每个大队有50至60人。

奴役

法轮功学员被非法关进第二劳教所后，首先有一至两个月的洗脑迫害过程。洗脑迫害过后，包括拒绝接受洗脑的大法弟子在一个月后，都被强迫到所谓的“习艺车间（意即学习手工艺的车间，实则奴隶式工厂）”进行奴役性劳动。

在山东第二劳教所里，劳教人员每天长达十五个小时的奴工式“习艺劳动”，每年可为山东第二劳教所创造1000万元的利



润，所以，山东二所大肆花钱：原所长郝东贵在二零一二年之前任所长时，除了默许恶警们残酷迫害法轮功学员之外，还曾花100万元建了比较难以估算价值的橡胶操场。工程进行期间，每天必到修建操场的工地上观看很长时间。然后，又花40万元，把劳教所的高墙粉刷一遍，并在高墙上悬挂了几幅喷绘图画，美其名曰“大墙文化”。而创造了许多价值财富的劳教人员的生活却是冬天家中必须来送被子，否则就会挨冻；夏天必须来送凉席，否则就会在夏天的酷热夜晚无法入睡，每天喝着没有烧开水以及“司法部标准萝卜、元葱猪食汤”，用一颗“感恩的心”唱着“社会主义好”，感谢邪党们纳粹式的“教育、感化、挽救”。

在劳教所中，劳教人员除经常更换的叠纸盒、汽车数据线、电视机AVI数据线、牛仔裤、缝纫、藤椅、电子线圈、各类包装箱之外，持续时间最长的活则是由山东淄博美林电子有限公司加工的“二极管搓直”项目，这也是多数法轮功学员经常干的活。

山东淄博美林电子有限公司常年为青岛海尔公司加工二极管，每箱二极管来料单（又叫流程卡），上面赫然写着“海尔专用”。淄博美林电子有限公司每天出去一辆车牌为“鲁C11066”的中型货车，

先从张店到山东第一劳教所（男）、山东第二女子劳教所，（以上两个劳教所都在淄博王村），然后再把相关的成箱二极管送到离王村不远的章丘山东第二劳教所的第七、八大队（非法关押法轮功学员的地方）。开车的司机姓陈，人称“陈师傅”，陪同的还有一名女技术人员，顺路再把前一天干好的活捎走。

所谓二极管搓直就是手把电子二极管的变弯曲的二个引脚搓直，以备上电子设备加工流水线所用。在搓直二极管时，二极管下面必须垫一层橡胶皮，手上也必须戴一层橡胶皮，为了防止二极管打滑，底层橡胶皮上必须洒一些有毒、易燃、易挥发的叫“稀料”的液体，许多被关押人员因这种有毒液体而导致浑身皮肤过敏，造成皮肤溃烂、眼睛红肿。而恶警们则对此习以为常，劳教人员一旦出现这种过敏的情况，只是让病人去拿点过敏药，擦擦了事。

除了二极管搓直之外，利润比较高的则是手工缠电子线圈与制作汽车数据线，这两类活主要由法轮功以外的人干，体力消耗比较大，主要是出口大韩民国。在二零一零年，韩、朝局势紧张期间，此项目曾一度停止。

在劳教所里，无论干什么活，都是赤裸裸的奴役，既不会“学习什么手艺”，也没有任何报酬，更不会受到应有的保障与尊重。◇



示意图：中共监狱中的奴工迫害